

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: VELÍŠEK Tomáš

Název bakalářské práce: Aktuální problémy eskortní směny vězeňské služby ČR při výkonu služby

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. et Bc. Josef Kříha

Pracoviště a pracovní zařazení: Odborný asistent KPOBS VŠERS, z.ú

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<u>ANO</u>			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Věcná část bakalářské práce (dále jen „práce“) v širší optice a v intencích poukazovaného hlavního cíle reflektuje analyticko-syntetizující odborný vhled, vztahující se ze strany bakalanta avizovanému výkonu služební činnosti eskortní služby konkrétního útvaru Vězeňské služby ČR, tj. Vazební věznice České Budějovice (dále jen „VV ČB“). Bakalant má s ohledem k jeho praxeologickým zkušenostem ambici v rámci vedlejšího cíle pak formou dílčích a zevšeobecňujících výstupů navrhnout případná možná zefektivňující opatření, determinující operační prostor služební činnosti eskortní směny shora uvedené součásti „VV ČB“. Obsahová část práce tak formou teoreticko-praxeologického vhledu objasňuje a primárně vymezuje základní pojmosloví a východiska činnosti a fungování Vězeňské služby České republiky, zejména se zaměřením na Vazební věznici České Budějovice, respektive její eskortní směny. Bakalant v rámci empirické části s ohledem k jednoznačně stanoveným dílčím hypotézám vyhodnotil výzkumná data získaná na základě provedení dotazníkového šetření v shora uvedené „VV ČB“. Výsledky samotného výzkumného šetření znázornil pro názornost i do příslušného grafického zobrazení etc. V souvislosti s vyhodnocením obsahové úrovně „práce“ lze vyslovit závěr, že její struktura vykazuje znaky logičnosti. Hlavní a vedlejší cíl je srozumitelně formulován. Úroveň „práce“ s odbornou literaturou, uvádění citačního aparátu je zpracováno korektně a odpovědně. Jazyková a grafická úroveň obsahové části textu je na přijatelné úrovni. V rámci charakteristiky konkrétních chyb, nevyžadujících reakci zpracovatele lze zaznamenat existenci finálního neodstranění formálních chyb - viz např. na str.10 byla ponechána nadbytečná textová „proluka“ v textu, či na str. 35 je tučně odlišený dílčí textový subnázev „Eskorty k soudnímu řízení“ vycházející z kapitoly č. 3.2 „Druhy eskort“ formálně nesprávně uveden v závěru textu dtto strany (nikoliv na samostatné straně) etc. K celkové charakteristice „práce“ lze taktéž uvést, že nejvýraznějším kladem je její stálá odborná aktuálnost. Práce byla rovněž ověřována v aplikaci „Odevzdej.cz“. V rámci komparativně zjištěných orientačních shod tzv. „podobnosti“ s jinými dokumenty lze konstatovat, že zjištěné podobnosti zejména v teoretické popisné části vycházejí z primární ustálenosti odborných terminologických výrazů či byly precizovaně označeny patřičnými bibliografickými odkazy etc. Bakalářskou práci tímto **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **výborně (excellent)**

Otázky k obhajobě:

- 1) S ohledem k účinné právní úpravě podrobně specifikujte operační prostor (základní úkoly) Vězeňské služby ČR.**
- 2) Charakterizujte druhy eskort. Rámcově objasněte právní a taktické aspekty eskortování osob ze strany Vězeňské služby ČR.**
- 3) Prezentujte výsledek Vašeho empirického zjištění.**

Datum: 3. května 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce:.....